

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, профессора, академика РАН Алиева Мамеда Багир Джавад оглы, советника генерального директора Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр радиологии»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

на соискателя ученой степени доктора медицинских наук

Сушенцова Евгения Александровича.

Сушенцов Евгений Александрович, 1980 года рождения, в 2003 году окончил Государственное учреждение «Нижегородская государственная медицинская академия» по специальности «лечебное дело». С 2003 г. по 2005 г. обучался в ординатуре по специальности «Онкология» на базе отделения общей онкологии Учреждения РАМН «Российский онкологический научный центр имени Н.Н. Блохина». В 2005 – 2008 гг. обучался в аспирантуре по специальности 14.01.12 – Онкология на базе того же отделения. С 2009 г. работал в должности научного сотрудника в отделении вертебральной хирургии ФГБУ «НМИЦ онкологии им.Н.Н.Блохина» Минздрава России. В 2010 году защитил диссертацию на тему «Тактика хирургического лечения пациентов с первичными и метастатическими опухолями позвоночника и паравертебральной зоны» на соискание степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12 – Онкология. С 2012 г. по 2020 г. работал старшим научным сотрудником отделения опухолей опорно-двигательного аппарата. В настоящее время руководит отделением опухолей костей и мягких тканей №2 (онкоортопедии) отдела общей онкологии.

За время работы в ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России Сушенцов Е.А. показал себя грамотным, эрудированным специалистом, владеющим методами диагностики и лечения больных с опухолевыми поражениями опорно-двигательного аппарата, в том числе костей таза. Сфера научных интересов распространяется на поиск новых и внедрение высокотехнологичных методов диагностики и лечения больных с опухолевыми поражениями костей, профилактику осложнений, разработку комплексов реабилитации больных с опухолевым поражением опорно-двигательного аппарата. Особое внимание Сушенцов Е.А. в научной работе уделяет инновационным методам лечения, таким как компьютерное моделирование и навигация, персонализированные подходы в выборе тактики лечения, внедрению аддитивных и компьютерных технологий, малоинвазивным методам лечения.

С 2013 г. выполнял диссертационную работу на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему «Стратегия хирургического лечения больных с опухолями костей

таза». Сушенцов Е.А. проявил себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты. Сушенцову Е.А. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных проблеме лечения больных с опухолями костей таза. На всех этапах работы проявил себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на большом клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Имеет 34 научных печатных работы по теме диссертации, из них 16 статей опубликованы в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, оформлено 4 патента РФ на изобретения. Неоднократно выступал с лекциями и докладами на отечественных и зарубежных конференциях и симпозиумах. С 2009 г. является ученым секретарем «Восточно-европейской группы по изучению сарком» и заместителем главного редактора журнала «Саркомы костей, мягких тканей и опухоли кожи».

Советник генерального директора
Федерального государственного бюджетного
учреждения «Национальный медицинский
исследовательский центр радиологии»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
доктор медицинских наук, профессор,
академик РАН
(125284, г. Москва, 2-й Боткинский пр., д.3)
oncology@inbox.ru
+7 (903) 795-90-14

Алиев Мамед Багир Джавад оглы
13.06.2023 г.
Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01, созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.

Подпись академика РАН М.Д. Алиева «заверяю»

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России

М.Д.Алиев

Е.П. Жарова

